



## EDITAL 049.3/2018 PROPI/IFMS

O PRÓ-REITOR DE ENSINO, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria IFMS nº 448/2018, e pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União em 30 de dezembro de 2008, torna públicas, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (Propi), a **retificação do cronograma e a reabertura do período de inscrições** do edital de Especialização em Docência para a Educação Profissional, Científica e Tecnológica dos Campi Corumbá, Dourados, Jardim e Ponta Porã – 2018/2.

1. Fica reaberto o período para inscrições/confirmação das inscrições, conforme retificação do cronograma que segue abaixo.

2. As inscrições já confirmadas nos *campi* não sofrem alteração.

### Onde se lê:

5. Cronograma:

ETAPA	DATA/PERÍODO	OBSERVAÇÃO
Lançamento do Edital	10/07/2018	Edital Publicado na Central de Seleção do IFMS
Período de inscrições	13/07/2018 a 22/07/2018	Vide <u>item 3</u> desse edital
Período para confirmação das inscrições	Até 23/07/2018	A confirmação da inscrição deve ser efetuada pessoalmente pelo candidato na CEREL do <i>campus</i> , conforme item 3.2.2
Divulgação das inscrições homologadas	Até 25/07/2018	Edital Publicado na Central de Seleção do IFMS
Recurso à PROPI (inscrições homologadas)	Até 27/07/2018	Vide <u>item 7</u> deste edital
Divulgação das inscrições homologadas após recurso	Até 30/07/2018	Edital Publicado Central de Seleção do IFMS

Divulgação do Local e Horário do Sorteio eletrônico	Até 31/07/2018	Edital Publicado Central de Seleção do IFMS
Sorteio eletrônico	Até 02/08/2018	Vide <u>item 4</u> desse edital
Divulgação do resultado preliminar	Até 03/08/2018	Edital Publicado Central de Seleção do IFMS
Recurso à PROPI (resultado preliminar)	Até 07/08/2018	Vide <u>item 7</u> desse edital
Divulgação do Resultado Final e lista de espera após recurso	Até 09/08/2018	Edital Publicado Central de Seleção do IFMS
Período de matrículas	13/08/2018 a 17/08/2018	Matrículas na CEREL dos <i>campus</i> onde o curso será ofertado ( <u>item 8</u> )
Início das aulas	22/08/2018	No <i>campus</i> para o qual o candidato fez sua inscrição

Leia-se:

#### 5. Cronograma

ETAPA	DATA/PERÍODO	OBSERVAÇÃO
Lançamento do Edital	10/07/2018	Edital Publicado na Central de Seleção do IFMS
Período de inscrições	13/07/2018 a 22/07/2018	Vide <u>item 3</u> desse edital
Período para confirmação das inscrições	Até 23/07/2018	A confirmação da inscrição deve ser efetuada pessoalmente pelo candidato na CEREL do <i>campus</i> , conforme item 3.2.2
Divulgação das inscrições homologadas	Até 25/07/2018	Edital Publicado na Central de Seleção do IFMS
<b><u>Reabertura para inscrições</u></b>	<b><u>28/07/2018 a 02/08/2018</u></b>	<b><u>Vide item 3 deste edital</u></b>
<b><u>Novo prazo para confirmação das inscrições</u></b>	<b><u>30/07/2018 a 02/08/2018</u></b>	<b><u>Observar horários da Cerel do campus - conforme item 2.2</u></b>
<b><u>Divulgação da lista de inscrições deferidas</u></b>	<b><u>06/08/2018</u></b>	<b><u>Edital Publicado na Central de Seleção do IFMS</u></b>
<b><u>Recurso à lista de inscrições deferidas</u></b>	<b><u>Até 07/08/2018</u></b>	<b><u>Formulário de recurso deve ser entregue na Cerel do <i>campus</i></u></b>

<b><u>Divulgação da lista de inscrições deferidas - após recurso</u></b>	<b><u>08/08/2018</u></b>	<b><u>Edital Publicado Central de Seleção do IFMS</u></b>
Divulgação do Local e Horário do Sorteio eletrônico	Até 31/07/2018	Edital Publicado Central de Seleção do IFMS
<b>Sorteio eletrônico</b>	<b><u>09/08/2018</u></b>	<b>Vide <u>item 4</u> desse edital</b>
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b><u>Até 10/08/2018</u></b>	<b>Edital Publicado Central de Seleção do IFMS</b>
<b>Recurso à PROPI (resultado preliminar)</b>	<b><u>Até 14/08/2018</u></b>	<b>Vide <u>item 7</u> desse edital</b>
<b>Divulgação do Resultado Final e lista de espera após recurso</b>	<b>15/08/2018</b>	<b>Edital Publicado Central de Seleção do IFMS</b>
<b>Período de matrículas</b>	<b>16/08/2018 a 21/08/2018</b>	<b>Matrículas na CEREL dos <i>campus</i> onde o curso será ofertado (<u>item 8</u>)</b>
Início das aulas	22/08/2018	No <i>campus</i> para o qual o candidato fez sua inscrição

Campo Grande, 27 de julho de 2018.

Delmir da Costa Felipe

Pró-Reitor de Ensino no Exercício da Reitoria

Portaria IFMS nº 448/2018

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Delmir da Costa Felipe, REITOR - SUBSTITUTO - RT-GABIN**, em 27/07/2018 18:11:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/07/2018. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifms.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 25217

**Código de Autenticação:** 0c86bb26c4

